

# Протокол

№

гр. София, 01.07.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 01.07.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков**

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева  
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **5022** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.21 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Е. И. С., редовно призована, не се явява и не се представлява.

На 30.06.2022 г. е постъпила писмена молба от нея, от която заявява, че не е в страната и не може да се яви по време на СЗ, моли делото да се отложи за друга дата.

СЪДЪТ намира подадената молба за неоснователни предвид липсата на приложените на каквито и дее документи доказващи, че касационната жалбоподателка не може да се яви в днешното съдебно заседание. Освен това в касационната жалба не са направените доказателствени искания, както и не са представени доказателства, които да налагат присъствието на жалбоподателката лично по време на днешното СЗ.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ ПРЕДСЕДВАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ, редовно призована, се представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ц..

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

С оглед на изложеното СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрк. Г. - Оспорвам касационната жалба. Нямам други писмени доказателства.  
ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Юрк. Г. - Моля да оставите жалбата без уважение, като неоснователна и недоказана и потвърдите решението на СРС правилно и законосъобразно. Представям писмени бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  
ПРОКУРОРЪТ - Считаю жалбата за неоснователна и недоказана.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.24 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: